

本报讯(记者王莹莹 姜丰 马川一郎镕泽)7月1日,是中国共产党99岁华诞。旗人民医院党建引领服务,以健康扶贫为平台,以党建+网格+金融+目标群体为抓手,把医疗服务送到百姓家门口,用实际行动迎接党的生日。

家住达日罕乌拉苏木巴彦锡勒嘎查的斯琴格日勒,今年53岁了,2019年 开始右腿关节疼痛,因为家住牧区,就 医理疗不方便,如今,旗医院把理疗康 复服务站建在了家门口,她可以随时去

本报讯(记者 孙丽丽)6月23日, 旗融媒中心党支部组织开展"庆七· 一"暨"重温习总书记视察赤峰市指示"主题党日活动。

活动中,首先重温了人党誓词,面对鲜红的党旗,全体党员高举右手,再次庄严宣誓。

随后,中心党支部书记围绕习总书记视察赤峰市重要指示精神,以"做强主流思想舆论 奏响新时代发展强音"为主题,为党员干部上了一堂生动

本报讯(记者鲍乐)6月30日,宇宙地镇以党建联合体为阵地,借助"网格化"管理模式开展主题党日活动,使参与人员覆盖了联合党委、支部、党员和农户,实现了党员受教育,群众得实惠

这天一大早,党员志愿服务队一行5人就来到贫困户肖成文的家里,把他家的房前屋后、厨房居室打扫得干干净净。网格长徐瑞春还与肖成文签

本报讯(特约记者吴虹阳)中国共产党99华诞之际,中蒙医人献上最深深的感激和最真诚的祝愿,旗中蒙医院党总支积极组织开展庆祝党的99岁生日系列活动。

重温人党誓词,不忘人党初心。 50名党员面对鲜红的党旗,举起右手, 握紧拳头,庄严宣誓。激发了党员政 治热情,激励全体党员"不忘入党初 把医疗服务送到家门口,是旗人民 医院健康扶贫常态化的一项举措。万 合永镇兴盛义村的老人张瑞琴,脊椎骨 质增生,导致后背、腰、腿疼痛,过去就 是吃点止痛片,只能缓解疼痛,旗医院 给村里建的理疗室刚刚投入使用,她成 了第一个幸福体验者。

一下龙是兴盛义村卫生室的大夫,作为一名党员,他深知村里的多数百姓因长年累月的劳作,腰腿疼是常见病、多发病。村级理疗室的建立让他有些忙碌,而更多的是欣慰。于龙说:"这相

的专题党课。要求全体新闻工作者,要认真贯彻落实总书记重要指示精神,始终不渝地坚持党管宣传、党管意识形态、党管媒体的原则,把宣传阐释习近平新时代中国特色社会主义思想作为主基调,切实增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",着眼于推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心,着眼于培育和弘扬社会主义核心价值观,着眼于打赢脱贫攻坚战,着眼于实现乡村振兴,着眼

订了定期打扫卫生、不乱扔乱倒垃圾等"三包协议"。

"原来日子过得太困难了,没那个心思收拾屋子,现在我一年收入一万多块钱,日子松快多了,他们又来督促我搞卫生,我以后也要精精神神的过好日子。"肖成文心怀感激。

在这次主题党日活动中,宇宙地镇党委结合网格化管理确定了三个不同的主题,其中志愿服务队+贫困户,

心,牢记党员使命"。

唱红歌--《不忘初心》、《歌唱祖国》。中蒙医人要时刻不忘初心,牢记使命,立足本职,在勤奋中找到合适的方法寻求进步,不断保持一股强大的方法寻求进步,可以是现

奔跑的中蒙医人——职工篮球友谊 赛。中蒙医人始终保持崇高的理想和 当好了,你说老百姓的腰腿疼痛,它能减轻缓解疼痛,比吃药的疗效,也能提高一部分。设备安装好了有几天了,每天都有村民过来做理疗,反响非常好,村民都非常满意。"

网格化管理是乡村社区治理的最佳途径,旗人民医院有效发挥小网格、大平台的作用,延伸服务链,提升健康指数。让每一位克旗人享受多重的医疗服务。哈达社区的居民赵培凡既享受到了哈达社区康复理疗站的理疗服务又经常参与旗医院的定期义诊服

于全面建成小康社会,着眼于文明城市创建和民族团结进步旗创建,全力做好新闻宣传,把党的声音传得更开、传得更广、传得更深入;要坚持守正创新,推进媒体融合发展,不断提升传播力、引导力、影响力、公信力,切实提高新闻宣传舆论工作围绕中心、服务大局的能力和水平,继续扎实做好宣传群众、凝聚群众、服务群众各项工作,持续做大做强主流思想舆论,奏响新时代发展强音,积极营造良好社会舆

整治乡村环境,确保户户有人管,人人有人帮,使环境卫生得到长期保持。村支部+网格长+农户,建立诚信档案,以网格为单元,强化村规民约的约束力量,提升村民的诚信意识、自律意识。党员网格长+普通党员,亮诺践诺做表率。党员网格长带头签订承诺书,积极履行职责,做好信息员、情报员和服务员;普通党员纷纷响应,争做模范村民,认领志愿服务项目。

旺盛的斗志,敢字为先、干字当头、勇于担当、善于作为,练就担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真本事。

"强党建、固融合、促医联、护健康"庆祝建党99周年暨卒中·胸痛区域协同救治知识竞赛。2019年底,旗中蒙医院顺利完成"示范防治卒中中心"建设工作,2020年,筹建基层版国家胸痛中心,并全面启动第一批基层卫生

务。

如今,旗人民医院投资80多万元、 捐赠医疗设备60多台,通过签订融合 党建协议的方式,分别在巴彦锡勒嘎 查、兴盛义村、哈达社区、碧柳社区建立 了4所理疗康复服务站。旗人民医院 党建融合医疗,改善了医疗服务环境, 提升了医疗服务水平,据了解今年4月 以来旗人民医院深入到嘎查村社区义 诊12次,服务群众1300多人次。

论环境。

在交流研讨中,党员们纷纷表示,要在践行初心使命、坚定人民立场上作表率,在新闻宣传工作中,切实担负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,牢牢坚持党性原则,坚持正确舆论导向,唱响主旋律,壮大正能量,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力、奉献出更多记录奋斗历程、描绘历史画卷、展现时代风貌的精品力作。

"主题党日活动嵌入到我们的网格化管理之中,就像一张大网,网进来的是党员的初心使命,散出去的是党建引领促进社会治理创新的力量,我们将在高扬的党旗下努力建设文明、民主、富强、美丽、和谐的新农村。"宇宙地镇党委书记燕学有说。

院胸痛救治单元建设工作,成功打通了卒中、胸痛救治"最后一公里"。

道阻且长,行则将至,中蒙医人将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以创建国家三级甲等中蒙医院为目标,以坚如磐石的信心、坚韧不拔的毅力,用只争朝夕的精神,用持之以恒的坚守,共谱医院新华章,为建设健康克旗、健康中国贡献力量!

本报讯(特约记者 宋晓伟)"七一"期间,新开地乡开展了丰富多彩、形式多样的庆祝活动。

节前慰问建国前老党员。6月28日,旗委常委、政法委书记肖凤金在新开地 乡党委书记牟永国陪同下,慰问建国前老党员王桂兰同志,了解王桂兰同志生 活情况及身体状况,并送去了慰问金,表达了组织对建国前老党员的关心和温 暖。党委书记讲党课专题活动。重温党史,给大家上了一堂生动的专题党课, 让全体干部接受了一次灵魂的洗礼,一次精神的升华。全乡7个村党支部也开 展了相关庆祝活动,组织党员升国旗、唱国歌,重温人党誓词、观看微党课,第一 书记讲党课,评议表彰优秀党员,激励广大党员,不忘初心,坚定信念,践行党的 宗旨。

本报讯(通讯员 闫嘉伟)6月30日,应昌街道党工委召开庆祝建党99周年暨"一先两优""最美社区工作者"表彰大会,对15位优秀共产党员,3位优秀党务工作者,3个先进基层党组织,6名社区工作者进行表彰。全体与会党员重温人党誓词、齐唱红色歌曲,党工委书记讲党课,对党员提出具体要求。

本报讯(特约记者苏道)7月1日,达日罕乌拉苏木党委以"三个一"活动为载体,向建党99周年献礼。

一次重温人党誓词,提升党性修养。苏木机关党支部全体党员干部共30余人在支部书记的带领下,用蒙汉双语重温人党誓词。一堂党课教育,争做合格党员。达日罕乌拉苏木机关党支部,以"学党章、不忘初心,争做新时代合格党员"为主题,从党的性质和宗旨、党的理论和路线方针政策、党的重要主张、党的重要制度和体制机制等方面为全体党员上了一堂精彩的的主题党课。一次警示教育,铸牢思想灵魂。苏木党委结合庆"七一"主题党日活动,组织广大党员观看了警示教育片,提醒广大党员干部时刻保持高度警惕,铸牢思想防线,守住纪律底线。

本报讯(通讯员 郭洋洋)6月28日,旗水利局组织全体党员和人党积极分子开展"不忘初心使命,守护美丽河湖"主题党日活动,以此迎接中国共产党99岁华诞。

党员和人党积极分子来到碧柳河边,他们拿着手套、塑料袋、铁锹和锯,从上站桥开始,分别在河道两岸铲除杂草、清理枯枝和白色垃圾。 经过一个多小时的努力,1.5公里的河道被清理干净,河道的生态环境得到了很大的提升。在碧柳河河道管理站,全体党员面对党旗,举起右手,重温入党誓词。活动在《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》的歌声中画上句号。

本报讯(特约记者 牛颖倩)在"七一"来临之际旗司法局组织开展了系列党建活动。慰问老党员永记功绩。6月30日上午,司法局看望慰问70岁以上老党员,向老党员送去了节日的祝福,并赠送了慰问金。总支书记讲党课"接地气"。6月30日下午,局党组书记结合习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢"四个意识"推进司法行政系统全面从严治党为主题,为大家上了一堂内容丰富、精彩生动的党课。要求作为一名司法行政工作者,要认真贯彻落实总书记全面依法治国新理念、新思想、新战略,坚持党的领导、坚持人民主体地位,走中国特色社会主义法治道路,建设中国特色社会主义法治体系。"云党课"回望波澜壮阔百年风云。7月1日,应旗委组织部号召,司法局机关支部党员干部通过雨课堂线上直播的形式,上了一堂云党课。党课由清华大学马克思主义学院教授,博士生导师韩冬雪为大家讲授。韩教授用通俗易懂的语言从从中华民族百年沉沦到百年复兴,从中国共产党建立的初心到如今十九大的历史铭记与时代使命,充分展示了党的红色文化底蕴和光荣革命传统,讴歌一代代共产党人伟大理想和坚定信念,生动、形象地展示了建党99年来中国共产党走过的风雨历程和伟大祖国的沧桑巨变。

旗市场监督管局开展水产品市场食品安全大检查

本报讯(通讯员马艳丽)针对疫情防控新形势,按照赤峰市、旗疫情防控工作指挥部及市市场监管局通知要求,旗市场监管局积极采取措施,对辖区内水产品市场开展食品安全大检查

查。 围绕隐患全面摸查。以海鲜、牛 羊肉生鲜、进口畜禽水产品及其制品 为重点品种,对各类经营海鲜、冷冻肉 及水产品的食品集中交易市场、超市、 食杂店等重点场所,进行全面摸底;了解经营者、销售人员近半个月是否去过北京新发地市场及北京其他海鲜批发市场情况,同时要求从业人员做好个人防护,杜绝风险隐患发生。

围绕"可追溯"落实责任。对畜禽肉类产品及水产品购货凭证、检验检疫合格证明文件进行了检查,重点排查了有无销售来源于北京新发地和京深海鲜市场的三文鱼情况,督促食品

经营者落实食品安全主体责任,严格 落实进货查验、索证索票制度,确保来 源可追溯。

围绕"重指导"强化防控措施。督促指导食品集中交易市场、商场超市、食杂店等食品经营单位严格落实主体责任,做好消毒、清洁、通风及人员健康监测管理、预防知识宣传等各项防控措施。对于曾经到北京新发地批发市场等地采购产品的人员要主动向所

在社区和辖区卫健部门报告,落实居 家隔离等防控措施。

截至目前,旗市场监管局共出动 执法人员68人次,排查农贸市场2家次,超市21家次,水产海鲜门市23家次,未发现经营来自北京新发地市场的三文鱼情况。下一步,旗市场监管局将持续加大辖区流通领域食品经营单位食品安全排查,严格防范疫情风险,做好疫情常态化防控管理工作。

本报讯(通讯员 陶格斯)旗生态环境分局根据内蒙古自治区环境生态厅《关于开展全区生态环境监测基础能力信息统计工作的通知》(内环办[2020]82号)要求,在规定期限内高效完成了本次调查统计。共调查统计353条生态环境监测基础信息:其中基本信息177条,包括监测机构信息1条、监测人员信息25条、监测设备信息151条;监测点位采集信息176条,包括地表水水质手工监测点位信息9条、噪声监测点位信息152条、草原生态质量监测点位信息15条。此次统计将为生态环境监测基础能力现代化建设和建立常态化调查统计机制等决策提供依据。

西拉沐冷街道 "三个迅速"刷新街区疫情防控阻击战况

本报讯(特约记者 靳羽商)为有效 应对我国局部地区散发病例和聚集性 疫情风险依然存在的防控现状,持续 强化"外防输入、内防反弹"防控策略, 西拉沐沦街道"三个迅速"健全和完善 常态化疫情防控机制,进一步刷新了街区疫情防控阻击战战况。

"上下一盘棋"——迅速统一思想。我市周边地区接连发生本土新冠肺炎确诊病例后,西拉沐沦街道迅速组织召开疫情防控常态化工作推进会议,街道党工委书记邢玉良第一时间传达了上级疫情防控指挥部相关工作要求,管理办公室主任薛琪对疫情防控工作进行了详细的安排部署。会

上,西拉沐沦街道疫情防控指挥部要求街道社区干部要进一步清醒认识疫情防控的严峻形势,在原有基础上快速形成"上下一盘棋"的工作格局。会后,各社区迅速行动陆续召开了疫情防控常态化工作推进会议。

"联防联控"——迅速凝聚力量。 包社区干部、社区工作者、网格员第一时间迅速充实到排查、管控工作中去。聚焦"外防输入、内防反弹"防控策略,立足"早发现、早报告、早隔离、早预判"的原则,采用入户走访、电话排查等方式,地毯式排查中,高风险地区来克返克人员,保证防控措施的精准性、有效性和覆盖面。启用"日报 告"、"零报告"制度,全面建立监测台账,每日对监测对象进行健康跟踪记录,实时记录监测对象体温情况,如有出现发热等症状,立即上报。在街道社区等居民办事公共场所加设监测点,派专人实时监控监测往来人员体温、做好登记台账;街道社区所有工作人员佩戴口罩工作,减少人员聚集,减少非必要会议的召开和暂停群众性文体活动的开展;做好健康提示和室内通风消毒管理,保持1米以上的社交距离。及时接重点地区返克人员到集中隔离压进行集中隔离医学观察,对居家隔离医学观察人员及时下达隔离告知书并配发消毒液等防疫物资;联合

文旅公司对浙江金华恒店拍摄组 123 名人员进行体温监测和登记。

"线上线下"——迅速宣传动员。 西拉沐沦街道第一时间制作了《致来 克返克人员的一封信》、《疫情动态》、 《关于进一步加强全旗新冠肺炎疫情 常态化防控工作的通告》等通知通告 张贴于各小区楼栋单元门口。方便群 众自我甄别,第一时间接受街道社区 管控措施,同时鼓励居民监督举报。 另一方面充分运用网格微信群、社区 公告栏、LED屏等宣传终端大力宣传 防控举措,确保辖区居民知晓率。组 织各社区协助居民识别"工信部大数 据行程码",实现全体居民全覆盖。

浩来呼热苏木 有序推进夏季畜牧业普查

本报讯(通讯员王彦琪)浩来呼热苏木认真做好畜牧业普查工作,准确掌握畜牧业生产和牲畜增减变化情况,为制定畜牧业发展战略和畜牧业生产政策提供科学依据。

认真学习《内蒙古自治区畜牧业普查方案》及相关文件,切实把自治区畜牧业普查工作摆上重要位置,安排得力人员参与畜牧业普查工作,并组织各嘎查、社区负责普查工作的人员召开畜牧业普查工作会议,对苏木2020年夏季畜牧业普查工作进行宏排到累

普查工作进行安排部署。 充分利用人户走访,微信平台等方式,广泛深人宣传畜牧业普查的重要意义,营造良好的社会舆论氛围。同时采取一对一告知的形式,向普查对象进一步宣传、讲解普查工作的重要性,保障普查数据质量得到提高。

充分发挥统计工作人员和动物防疫员的作用,如实填报普查表格,真实、准确、完整、及时提供普查资料,确保此次畜牧普查工作圆满完成。